# 親愛的三毛



#### 親愛的三毛\_下载链接1\_

著者:三毛

出版者:皇冠文化出版有限公司

出版时间:1991/05/01

装帧:

isbn:9789573305552

我願在這步入夕陽殘生的階段裡, 將自己再度化為一座小橋, 跨越在淺淺的溪流上, 但願親愛的你, 接住我的真誠和擁抱。

### 作者介绍:

台灣的著名作家——三毛

1943年3月26日出生於重慶,浙江省定海縣人。本名為陳懋平,1946年改名陳平。

筆名『三毛』更不知出自何處,只在她的《鬧學記》一篇序文中提及『三毛』二字暗藏 一個《易經》的卦象,至於這卦象究竟隱藏何種玄機,序文中並沒有進一步的交代。

三毛的母親繆進蘭曾在〈我的女兒,大家的三毛〉這篇文章中,提及四個兄弟姊妹裡,次女三毛的性格最為特行卓立、不依常規,以及不能忍受虛假,因此父母要在她身邊看守著每一腳步是否踏穩。

另外,有讀者認為『流浪』才是三毛真正的名字,無論是她的遺作、她的遊歷和她心靈情感的轉折,始終透著一點點浪跡天涯的意味。

1973年7月,三毛與荷西在沙漠小鎮阿尤恩結婚。與荷西一道生活的歲月,三毛的文章充滿歡笑、喜樂,讀者閱讀他的小說,彷彿感受著她愉悅的婚姻生活,即使面對大風沙的侵襲,她仍顯得積極與樂觀。然而自荷西離開人世後,三毛的文章也頓時『黑暗』了起來,其文字不再有笑容,代替的只是無盡的悲傷。

1990年,三毛創作的電影劇本《滾滾紅塵》榮獲金馬獎八項大獎。其生平重要著作有《撒哈拉的故事》、《雨季不再來》、《哭泣的駱駝》、《我的寶貝》、《鬧學記》……等散文小說集,譯有《娃娃看天下》、《蘭嶼之歌》,以及創作電影劇本《滾滾紅塵》、《親愛的三毛》、《我的快樂天堂》、《高原的百合花》。

然而令人惋惜的是,1991年1月4日凌晨,三毛在醫院自縊身亡,享年四十八歲。

目录:

親愛的三毛 下载链接1

## 标签

三毛

情谊浓浓

台灣文學

買了未讀

梦里花落知多少

撒哈拉的故事



三毛,撒哈拉的故事,梦里花落知多少

## 评论

抗命不可能,顺命太轻闲,遵命得认真,唯有乐命,乐命最是自由自在。

太好看了。

懂珍惜时间的人,才能把我自己的人生

親愛的三毛\_下载链接1\_

## 书评

看过《雨季不再来》后买的,因为觉得三毛的文笔确实不错,自己应该重新认识一下她。果然,三毛没有让我失望,她真的是一个热爱生活、热爱生命的奇女子;甚至我都感觉惊喜,像突然发现了一个朋友,想和她说很多很多的话。书的第一部分"谈心",每一篇附上读者的来信,然...

一直以来不愿写三毛,也不敢写她,因为那种情感太复杂了,而我认字不多,也怕写出来后显得幼稚和无知。 理论上,没有人和我认真的谈论过三毛。生活中有一个才华横溢的朋友,去年春节,他顺道来看望我时,发现我放在沙发上的《温柔的夜》,就很惊喜的问我是不是也喜欢三

三毛的所有作品,我一律都会打上五颗星,因为这是一个情节。

三毛的书伴随着很多人走过少年、	青年时代,直	至中年、老年,	她的文字	依然具备可读
性。有时我们不得不承认,在这个	一切向着高技	术高产业发展的	]时代里,清	越来越缺少能
够安抚人心的文字了,尤其是浅显	即不能使我们	"静心…		

这是一本关于"谈心"的书,以纸笔为媒,与三毛对谈,没有大道理,没有至理名言,没有故作姿态的艰涩词藻,有的只是一个站在红尘俗世里以温柔的眼光看待世事,以真 诚的语言抚慰人心的女人,这个女人是三毛。诚然她的名气已无需我再花气力着墨,哪怕褪去"三毛"的光环,我们认...

有人这样评价三毛"真女人,精灵,天使",初次看到这样的评价却于我心中产生了极大的共鸣。她就是这样的一个兼具天使般心灵和女人真性情的流浪精灵,极易爱上别人 同时又极易被人迷恋。

昨天很幸运的在跳瘙市场买到这本书《亲爱的三毛》,这是三毛和读者的书信集,...

三毛一直都是我最喜欢的作者,教会了我很多,她是个奇女子,孤身走过撒哈拉大沙漠 ,用她的心血滋润了她笔下自己一生的自由之花,成为中文界里最灿烂的巨星……

#### 亲爱的三毛:

你现在可好,是否感到幸福与快乐!你是个真性情的女人,善良又勇敢。你踏遍过54个 国度、经历过人生的低谷、遭受过非人的灾难,你走过的路是我们都不能想象的。在你 离去后的19年里仍有人怀疑你、否定你,我知道这些都已经不重要了,或者说从来就没 有重要过。...

我以为,三毛是不当死的。 但这又能如何呢? 她的执拗谁又能懂? 荷西走了,走得全无征兆。我以为,三毛是当死了,生命既全无意义,那还留下什麽?剩下的不过是几千个难熬的日日夜夜罢了 三毛说,不管他怎麽的不舍,不舍,不舍又不舍 荷西还是走了...

那一天晚上,偶然经过南长街那边的猫的天空之城。转了一圈,伸手拿的第一本书, 这本《亲爱的三毛》。封面很清新,是新版本。用塑料纸包了起来,看不到里面的版式 和内容。又转了一圈,还是回去从架子上拿下了这本书。 对于一本好书,我是讲眼缘的。 回家的路上,老公开车,我...

逛书店,发现《我爱问连岳》已经出到第三本。看完本书,突然好奇,如果三毛还在,会不会开微博,会不会每天都收到读者数以万计的留言跟回复? 书的前两部分都是答读者问,最后一部分是像诗一般的随想。没想到她这么喜欢《小王子》,更没想到她竟然不喜欢穿高跟鞋。 好孩子,…

三毛,是陪伴着我走过青春期的朋友。对,是朋友,也是老师。 那时的自己固执、任性、反叛、质疑一切又惧怕一切,不和别人沟通,变得有些自闭。 三毛的故事给我打开了通向另一个世界的窗,忽然之间,我沉溺与她描绘的世界,里面 有孤独、冒险、美丽的幸福、彻骨的悲伤……她对我…

三毛是个非常懂得的浪漫的女子,她的浪漫跟张爱玲很是不同,张爱玲让人极力推崇的小资情调的浪漫有点冷漠有点漫不经心有点过路人的随眼一顾···而三毛无疑更可爱一些,她的很多故事哭泣的骆驼、雨季不再来、逃学记等等,真诚纯真的如孩童一般··三毛的纯粹,独一无二,三...

三毛的文字是我的最爱之一,写撒哈拉沙漠以及写她小时候的文字则是我最喜欢的。写到这里,想到她曾经的一篇,关于她收集小石头然后画画以近于痴狂的状态,当时我很奇怪,那样一件事情怎么会投入以至于那种状态,现在想来自己是井底之蛙了。理解一切,便能宽容一切。我现在理解...

沉浸在三毛和荷西的甜蜜中.... 讲起这个名字,有着很复杂的情绪。 看她的简历,人家描述她是神经质的,爱发白日梦的。 我想这是多么美妙的人啊!许多人被生活束缚的时候,她却可以轻轻地在自己的世界里 梦想着,怀恋着,并写出空气般的文字,无声无息不知不觉地把人...

在这个日渐快速的时代里,我张望街头,每每看见一张张冷漠麻木、没有表情的面容匆匆行过,我总是警惕自己,不要因为长时间生活在这般的大环境里,不知不觉也变成了那其中的一个。 偶尔,有另一个人,给了我一些亲切的友爱,内心被激起的震动,方才又提醒了我: "其实有谁耐得… 一直很喜欢三毛,喜欢他我行我素的性格,喜欢他执着爱着荷西的傻劲,喜欢他独立飘 扬过海的日子,总之他的一切我都喜欢

离家多日,对于很少离开家的自己来说,心里的空虚与无助总是填满全部生活 我是去文庙的时候,发现回程的公交站旁有家书店,对于这个小城来说,书店规模已算 很大因为封面,起初就是因为书的封面吸引了我,对这种淡雅的碎花图案我一直钟爱 你的书我读的很少,几乎这可以算作开始…

本卷收录了三毛在报刊上与读者的书信交流。作者希望用这种书信呼应的方式,消弭现代生活中人与人之间竖立的高墙,建立起心与心之间沟通的桥梁。在这些书信中,三毛敞开了自己真挚的内心,为年青的读者在学业和感情道路上遇见的种种问题指点迷津,帮助他们去战胜成长过程中的迷...

親愛的三毛 下载链接1